
В Хабаровске перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в убийстве своего знакомого

Следственным отделом по Железнодорожному району СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в один из дней января 2024 года мужчина и его знакомый распивали спиртное под трубами теплотрассы в районе ул. Степной г. Хабаровске. Между ними возник конфликт. Злоумышленник нанес потерпевшему удар ножом в область грудной клетки. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

Следователем по уголовному делу допрошены свидетели, проведены судебные экспертизы, осмотры и выемки и иные следственные и процессуальные действия. Результаты расследования уголовного дела позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступления. По ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

24 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1877713>